OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 


Biurko jednoszafkowe – 3 szt.
Wyposażone w jeden stały kontener wyposażony w zamykaną szafkę i zamykaną wysuwaną szufladę.. Biurko ma być wykonane z płyty o grubości, co najmniej 18 mm, 
a blat biurka ma mieć grubość co najmniej 18 mm, obrzeże mebli z PCV.
Kolor dąb sonoma
Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 1, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

Kontener – 1 szt.
Solidny kontener biurowy, kontener mobliny na kółkach. Kontener biurowy wykonany z płyty o strukturze BS - Biuro Special - zapewniającej trwałość i gładkość powierzchni roboczej blatów biurek oraz klasę higieny E1. Kontener biurowy posiada 1 szafkę biurowa z otwieranymi drzwiczkami zamykanymi na klucz, w środku 2 miejsca na dokumenty.
Kolor dąb sonoma
Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 2, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

Komoda – 1 szt. 

Klasyczna komoda z czterema szufladami oraz dwoma szafkami wykonana z płyty o grubości 18mm zabezpieczonej obrzeżem PCV co daje dłuższą żywotność oraz większą odporność na uszkodzenia mechaniczne. Szuflady zamykane na zamek centralny, montowane na metalowych rolkowych prowadnicach  dzięki czemu można je wyjąć bez konieczności demontażu. Szafki również zamykane na klucz.
Kolor dąb sonoma.

Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 3, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

Stół konferencyjny – 1 szt.

Blat o grubości około 22 mm, prostokątny z płyty wiórowej laminowanej  z drewnianymi zakończeniami osadzony na ramie metalowej w kolorze RAL 7035 wykonanej z lakierowanego aluminium zapewniającego dobrą stabilność. 
Kolor blatu dąb sonoma.
Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 4, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

Szafka z 4 szufladami – 1 szt.

Wykonana z płyty laminowanej najwyższej jakości odpornej na zarysowania , wilgoć i wysoką temperaturę. Obrzeże ABS 2 mm trwałe, odporne na uderzenia, nie odkształcające się i nie odklejające. Cztery szuflady zamykane na zamek centralny montowane na metalowych rolkowych prowadnicach  dzięki czemu można je wyjąć bez konieczności demontażu. Korpus szafki na 4 nóżkach.
Kolor dąb sonoma
Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 5, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

Szafa metalowa z drzwiami żaluzjowymi – 1 szt. 
Szafa aktowa żaluzjowa wykonana z blachy o grubości 0,7 mm. Posiada wsuwane w podwójne boczne ściany drzwi żaluzjowe wykonane z listew z tworzywa sztucznego PCW "niepalnych M1", które zamykane są zamkiem zatrzaskowym. Szafa wyposażona jest w przestawne co 25 mm półki ± 3 pozycje od środkowego położenia.

Kolor RAL 7035

Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 6, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

Krzesło tapicerowane – 2 szt.

Krzesło w stylu skandynawskim. Stabilna podstawa krzesła wykonana z naturalnego drewna bukowego. Oparcie wraz z siedziskiem wykonane z tworzywa, mocnego polipropylenu. Siedzisko wyposażone w miękką poduszkę tapicerowaną eko-skórą.
Kolor krzesła czarny, nogi buk.
Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 7, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

Stół sosnowy – 1szt. 

Wykonany w całości z litego drewna sosnowego I gatunku. Stół jest lakierowany lakierem bezbarwnym metodą natryskową w opcji koloru jest bejcowany na kolor następnie lakierowanay lakierem bezbarwnym metodą natryskową.
Kolor sosna
[bookmark: _GoBack]Wymiary i wygląd stołu podane są na rysunku nr 8, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

Krzesło ISO – 1 szt.


Miękkie, tapicerowane siedzisko i oparcie. Tkanina wysokiej jakości. Rama stalowa malowana proszkowo na kolor czarny. Krzesła można składować w stosy (max. 6 szt.).
Kolor czarny (tkaniny).
Wymiary i wygląd stołów podane są na rysunku nr 9, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

Stolik okrągły – 1 szt. 
Ława wykonana z płyty laminowanej z półką.
Kolor olcha.
Wymiary i wygląd stolika podane są na rysunku nr 10, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

Szafa biurowa drewniana – 1 szt.

Wysoka szafa biurowa zamykana na klucz. Szafa biurowa wykonana z płyty o strukturze BS - Biuro Special - zapewniającą trwałość i gładkość powierzchni roboczej blatów biurek oraz klasę higieny E1. Solidne i stabilne szafy biurowe posiadają regulowane stopki niwelujące nierówności podłoża.
Kolor olcha.
Wymiary i wygląd szafy podane sa na rysunku nr 11, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

Wieszak stojący – 1 szt. 

Wieszak metalowy ze stabilna podstawą marmurową, 10-14 uchwytów (górna i środkowa część), w dolnej części wieszak do parasoli.
Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 12, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.


Nie dopuszcza się dostawy mebli w częściach, wszystkie meble powinny być zmontowane, gotowe do natychmiastowego użycia lub wniesione do pomieszczeń i zmontowane w miejscu użytkowania przez wykonawcę.












