OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

1. KRZESŁO OBROTOWE – 1 szt. 
Wykonane z tkaniny membranowej i siatki, w kolorze czarno-popielatym. Wyposażone w mechanizm TILT z możliwością regulowania siły oporu oparcia, możliwość swobodnego kołysania się, blokadę oparcia w pozycji do pracy i płynnie regulowaną wysokość krzesła.
Kolor czarny
Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 1, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

2. SZAFA METALOWA Z DRZWIAMI ŻALUZJOWYMI SZEROKA – 1 szt.
Szafa aktowa żaluzjowa wykonana z blachy o grubości 0,7 mm. Posiada wsuwane w podwójne boczne ściany drzwi żaluzjowe wykonane z listew z tworzywa sztucznego PCW "niepalnych M1", które zamykane są zamkiem zatrzaskowym. Szafa wyposażona jest w przestawne co 25 mm półki ± 3 pozycje od środkowego położenia.

Kolor RAL 7035

Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 2, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

3. STOLIK TYPU VEDDE – 10 szt.
Wykonana z płyty wiórowej melaminowanej o grubości 18 mm o najwyższej jakości odpornej na zarysowania, wilgoć i wysoką temperaturę. Wyposażony w w szufladę z możliwością pełnego wysunięcia pozwalającego na wykorzystanie jej całej powierzchni. Stolik ma posiadać plastikowe nieregulowane stopki.
Kolor dąb 
Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 3, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

4. ŁÓŻKO TYPU DAWID  -  10 szt.
Konstrukcja i stelaż łóżka wykonane z wysokiej jakości drewna sosnowego, charakteryzującego się wytrzymałością oraz łatwością w utrzymaniu czystości. Drewno pomalowane bezwonnym i bezpiecznym lakierem wodnym. Łóżko wyposażone w głęboki pojemnik do przechowywania pościeli. Drewniany stelaż podnoszony do góry na sprężynach. W komplecie materac sprężynowy wyposażony w pokrowiec z zamkiem , który można zdjąć, zagłówek, wodoodporny ochraniacz na materac.
Kolor dąb
Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 4, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.

5. SZAFA 3 DRZWIOWA Z SZUFLADAMI  -  10 szt.
Szafa wykonana w całości z drewna sosnowego z lustrem i szufladami, plecy z płyty pilśniowej. Posiada gruby dolny i górny blat. Drzwi na metalowych zawiasach puszkowych z możliwością regulacji. Szafa ma mieć bezsęczne fronty i górny blat, ewentualnie zdrowe sęki w bocznych sekcjach lub schowane w środku mebla. Wewnątrz szafy wieszak i półki. Dwie pakowne szuflady.
Kolor dąb
Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 5, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.
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Nie dopuszcza się dostawy mebli w częściach, wszystkie meble powinny być zmontowane, gotowe do natychmiastowego użycia lub wniesione do pomieszczeń i zmontowane w miejscu użytkowania przez wykonawcę.
Miejsce dostawy należy wcześniej uzgodnić z Zamawiającym.






