Przyjęcie do DPS osób z zaburzeniami psychicznymi – bez zgody
Na podstawie  ustawy z dnia 19 sierpnia 1994 roku o ochronie zdrowia psychicznego (Dz. U. z 2016r., poz. 546 z późn. zm.)
Ilekroć przepisy niniejszej ustawy stanowią o: 
1) osobie z zaburzeniami psychicznymi, odnosi się to do osoby: 
a) chorej psychicznie (wykazującej zaburzenia psychotyczne), 
b) upośledzonej umysłowo, 
c) wykazującej inne zakłócenia czynności psychicznych, które zgodnie ze stanem wiedzy medycznej zaliczane są do zaburzeń psychicznych, a osoba ta wymaga świadczeń zdrowotnych lub innych form pomocy i opieki niezbędnych do życia w środowisku rodzinnym lub społecznym,
O czym należy wiedzieć?
· Pisma w sprawie z ustawy o ochronie zdrowia psychicznego są wolne od opłat na każdym etapie postępowania.

· Osoba z zaburzeniami psychicznymi przebywająca w szpitalu psychiatrycznym lub w domu pomocy społecznej ma prawo do porozumiewania się bez ograniczeń z rodziną i innymi osobami; korespondencja takiej osoby nie podlega kontroli (art. 13 ustawy).
· Kto podaje lekarzowi lub organowi właściwemu do wykonywania niniejszej ustawy informacje o występujących u innej osoby objawach zaburzeń psychicznych, wiedząc, że te informacje są nieprawdziwe, podlega grzywnie, karze ograniczenia wolności albo pozbawienia wolności do roku (Art. 53)

Przyjęcie do Domu Pomocy Społecznej

Art. 38. Osoba, która wskutek choroby psychicznej lub upośledzenia umysłowego nie jest zdolna do zaspokajania podstawowych potrzeb życiowych i nie ma możliwości korzystania z opieki innych osób oraz potrzebuje stałej opieki i pielęgnacji, lecz nie wymaga leczenia szpitalnego, może być za jej zgodą lub zgodą jej przedstawiciela ustawowego przyjęta do domu pomocy społecznej.

W sytuacji gdy osobą chorą psychicznie lub upośledzoną umysłowo jest małoletni lub ubezwłasnowolniony całkowicie, powinna być wymagana zgoda przedstawiciela ustawowego w celu przyjęcia do DPS (bez żadnego wyjątku). W przypadku zaś ubezwłasnowolnienia częściowego zgoda przedstawiciela ustawowego jest wymagana, jeżeli wynika to z postanowienia sądu o ustanowieniu kuratora (argument wynikający z art. 20 ustawy). Przedstawicielem osoby małoletniej są jej rodzice(art. 98 §1 k.r.o.). Jeżeli dziecko pozostaje pod władzą rodzicielską obojga rodziców, każde z nich może samodzielnie działać jako przedstawiciel ustawowy dziecka (art. 98 §2 k.r.o). Oznacza to, iż wystarczająca jest zgoda jednego z rodziców na umieszczenie dziecka w DPS. Dla osoby ubezwłasnowolnionej całkowicie ustanawia się opiekuna, chyba że pozostaje on pod władzą rodzicielska (art. 13 § 2 k.c.), natomiast dla ubezwłasnowolnionego częściowo ustanawia się kuratora (art. 16 § k.c.). Wyrażenie zgody na umieszczenie w domu pomocy społecznej przez osobę nieposiadającą zdolności do czynności prawnych stanowi przeszkodę w umieszczeniu w DPS.
Art. 39. 1. Jeżeli osoba, o której mowa w art. 38, lub jej przedstawiciel ustawowy nie wyrażają zgody na przyjęcie jej do domu pomocy społecznej, a brak opieki zagraża życiu tej osoby, organ do spraw pomocy społecznej może wystąpić do sądu opiekuńczego miejsca zamieszkania tej osoby z wnioskiem o przyjęcie do domu pomocy społecznej bez jej zgody. 

2. Z wnioskiem, o którym mowa w ust. 1, może wystąpić również kierownik szpitala psychiatrycznego, jeżeli przebywająca w nim osoba jest niezdolna do samodzielnego zaspokajania podstawowych potrzeb życiowych, a potrzebuje stałej opieki i pielęgnacji, natomiast nie wymaga dalszego leczenia w tym szpitalu. 

3. Jeżeli osoba wymagająca skierowania do domu pomocy społecznej ze względu na swój stan psychiczny nie jest zdolna do wyrażenia na to zgody, o jej skierowaniu do domu pomocy społecznej orzeka sąd opiekuńczy. 

Art. 40. 1. Zapewnienie realizacji postanowienia sądowego o przyjęciu do domu pomocy społecznej osoby, o której mowa w art. 38, należy do starosty powiatu właściwego ze względu na miejsce zamieszkania tej osoby. 

2. Jeżeli osoba, wobec której wydano postanowienie o przyjęciu do domu pomocy społecznej, odmawia stawienia się w domu pomocy społecznej lub w inny sposób utrudnia wykonanie tego postanowienia, sąd z urzędu lub na wniosek organu do spraw pomocy społecznej może zarządzić zatrzymanie i przymusowe doprowadzenie tej osoby do domu pomocy społecznej przez Policję.

3. W przypadku wystąpienia u osoby, o której mowa w art. 38, przebywającej w domu pomocy społecznej, zachowań zagrażających jej życiu lub zdrowiu, lub życiu lub zdrowiu innych osób, można wobec niej stosować przymus bezpośredni również w celu zapobieżenia opuszczeniu domu pomocy społecznej. 

Art. 41. 1. Osoba przyjęta do domu pomocy społecznej w trybie art. 39, jej przedstawiciel ustawowy, małżonek, krewni w linii prostej, rodzeństwo oraz osoba sprawująca nad nią faktyczną opiekę - mogą występować do sądu opiekuńczego o zmianę orzeczenia o przyjęciu do domu pomocy społecznej. 

2. Z wnioskiem, o którym mowa w ust. 1, może także wystąpić kierownik domu pomocy społecznej, jeżeli uzna, że zmieniły się okoliczności uzasadniające orzeczenie o przyjęciu tej osoby do domu pomocy społecznej bez jej zgody.
W stosunku do mieszkańców Bielska-Białej powyższe wnioski o umieszczenie w DPS bez zgody kierowane są na adres: Sąd Rejonowy, IV Wydział Rodzinny i Nieletnich, Bielsko-Biała, ul. Mickiewicza 22  (  http://www.bielsko-biala.sr.gov.pl
Wniosek przesyłany do sądu opiekuńczego o przyjęcie osoby do DPS bez jej zgody powinien zawierać uzasadnienie okoliczności, które za tym przyjęciem przemawiają. Nie jest konieczne dołączanie do wniosku aktualnego zaświadczenia lekarza psychiatry o stanie zdrowia osoby.

Umieszczenie w DPS, służące zapewnieniu koniecznej opieki medycznej oraz zadowalających warunków życiowych, bez zgody osoby zainteresowanej jest środkiem podejmowanym w interesie tej osoby. Względy te nakazują w tych sprawach zachowanie szczególnej staranności przy gromadzeniu materiału dowodowego oraz zapewnienie zainteresowanemu, na ile jest to możliwe w danej sprawie, udziału w czynnościach sądowych.

Powierzenie niezawisłemu sądowi orzekania w kwestii przymusowego umieszczenia w DPS i postawienie sądu w roli gwaranta poszanowania praw osób chorych psychicznie jest przejawem nadania przez ustawodawcę właściwego znaczenia ochronie zdrowia psychicznego.

Do czasu wydania przez sąd opiekuńczy orzeczenia o przyjęciu w/ wym. osoby do DPS, MOPS zapewnia jej niezbędną pomoc np. usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze.

Realizacja postanowienia wydanego przez sąd o przyjęciu osoby do odpowiedniego DPS bez zgody należy do starosty powiatu właściwego ze względu na miejsce zamieszkania tej osoby. W Bielsku-Białej w/w postanowienia realizuje z upoważnienia Prezydenta Miasta Dyrektor Ośrodka. 
Przy wydawaniu decyzji o skierowaniu do DPS organ pomocy społecznej jest związany orzeczeniem sądu opiekuńczego, dlatego nie może dokonywać samodzielnych ustaleń w tym względzie w celu podważenia prawomocności orzeczenia sądowego. Gdy zostanie ustalone, że osoba psychicznie chora nie jest zdolna do samodzielnej egzystencji i brak całodobowej opieki zagraża jej życiu na właściwym ośrodku pomocy społecznej ciąży obowiązek skierowania tej osoby do DPS bez okresu oczekiwania – tj. poza kolejnością.
Wydanie decyzji o skierowaniu osoby do DPS na podstawie postanowienia sądu opiekuńczego nie wymaga złożenia odrębnego wniosku i odbywa się bez zbędnej zwłoki. 
Często się zdarza, iż osoba, wobec której orzeczono w trybie przymusowym umieszczenie w DPS, nie stawia się w nim dobrowolnie (np. odmawiając stawiennictwa) lub też opuszcza miejsce swojego zamieszkania, udając się w nieznanym kierunku. W takiej sytuacji ustawodawca przewidział możliwość zastosowania środków przymusu, które stosuje się przede wszystkim w interesie osoby chorej psychicznie lub upośledzonej umysłowo. W takiej sytuacji sąd z urzędu lub na wniosek MOPS może zarządzić zatrzymanie i przymusowe doprowadzenie tej osoby do DPS przez Policje. 
Jeżeli z wnioskiem do sądu wystąpił MOPS, a zachodzi konieczność użycia przymusu bezpośredniego, przy wykonywaniu tych czynności powinien być obecny pracownik socjalny MOPS. Oznacza to konieczność ścisłej współpracy między MOPS a Policją.

W przypadku osoby samotnej konieczne jest porozumienie się MOPS z Policją w celu zabezpieczenia mienia tej osoby do czasu ustanowienia przez sąd kuratora.

Z dotychczasowej praktyki wynika, że na podstawie prawomocnego postanowienia sądu osoby chore psychicznie są umieszczane zarówno w domach pomocy społecznej, jak i w zakładach opiekuńczo-leczniczych o właściwym profilu.

W przypadku zmiany okoliczności decyzja o umieszczeniu osoby w DPS bez zgody może ulegać zmianie. Innymi słowy, jeżeli ustaną przyczyny , dla których konkretna osoba została umieszczona w DPS należy ją zwolnić. 

Przydatne linki:

· Ministerstwo Zdrowia ( Ustawa o Ochronie zdrowia psychicznego ( Inne Informacje i Akty Prawne ( http://www.mz.gov.pl/zdrowie-i-profilaktyka/opieka-psychiatryczna
· Specjalistyczny Psychiatryczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Bielsku-Białej, ul. Olszówka 102 ( http://www.psychiatria.bielsko.pl
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