OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

1. Łóżko DAWID podnoszone z materacem – 4 szt. 
Drewniany stelaż z zagłówkiem wykonany z wysokiej jakości drewna sosnowego i płyty meblowej, podnoszony na automatach. Głęboki pojemnik na pościel,. Materac standardowy piankowy o grubości 6 cm, szerokości 90 cm i głębokości 200 cm z pokrowcem pikowanym wyposażonym w zamek, dzięki któremu można go zdjąć. Stelaż zabezpieczony bezpiecznym lakierem bezwonnym przeznaczonym do produktów dziecięcych.  Łączenia łóżka wykonane za pomocą śrub młoteczkowych dających gwarancję wysokiej wytrzymałości i stabilności łóżka. Maksymalne obciążenie stelaża do 100 kg.
Kolor dąb klasyczny
Wymiary i przykładowy wygląd podane są na rysunku nr 1, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.
DOSTAWA: 
3 szt. ulica Komorowicką 92/3a, 
1 szt. ulica 11 Listopada 31/3.

2. Szafa 3 drzwiowa  z 2 szufladami -8 szt.
Szafa wykonana w całości z drewna sosnowego z lustrem i szufladami, plecy z płyty pilśniowej. Posiada gruby dolny i górny blat. Drzwi na metalowych zawiasach puszkowych z możliwością regulacji. Szafa ma mieć bezsęczne fronty i górny blat, ewentualnie zdrowe sęki w bocznych sekcjach lub schowane w środku mebla. Wewnątrz szafy wieszak i półki. Dwie pakowne szuflady.
Kolor dąb klasyczny
Wymiary i wygląd podane są na rysunku nr 2 stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.
DOSTAWA:
3 szt. ulica Komorowicka 92/3a,
2 szt. ulica Komorowicka 26/2a,
1 szt. ulica 11 Listopada 31/3,
2 szt. ulica Bystrzańska 55a. 





3. Szafka nocna – 2 szt.
Szafka wykonana z litego drewna sosnowego, plecy z płyty HDE. Pomalowana przezroczystym lakierem. Wyposażona w jedną szufladę z mechanizmem zabezpieczającym przed wysunięciem całej szuflady.
Kolor dąb klasyczny
Wymiary i przykładowy wygląd podane są na rysunku nr 3, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.
DOSTAWA:
1 szt. ulica Komorowicka 92/3a,
1 szt. ulica Komorowicka 26/2a.

4. Szafa metalowa z drzwiami żaluzjowymi 100 cm – 1 szt.
Szafa wykonana jest w całości z blachy o grubości 0,7 mm. Wewnątrz szafy znajdują się cztery przestawne co 25 mm półki (3 pozycje od środkowego położenia). Maksymalne dopuszczalne obciążenie jednej półki wynosi 40 kg. Wsuwające się w podwójne ściany szafy drzwi wykonane zostały z listew z tworzywa sztucznego w kolorze popielatym. Żaluzja zamykana zamkiem zatrzaskowym.
Kolor RAL 7035
Wymiary i przykładowy wygląd podane są na rysunku nr 4, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.
DOSTAWA:
ulica 1 Maja 17a, I piętro, pokój nr 217.

5. Krzesło obrotowe TONY – 2 szt.
Krzesło obrotowe wykonane z tkaniny membranowej (siedzisko) i siatki (oparcie), które jako tkaniny oddychające ograniczają pocenie się. Ma być wyposażone w ruchowy mechanizm TILT wykonany ze stali malowanej proszkowo w kolorze czarnym, umożliwiający swobodne obracanie się o 360º, regulację wysokości, możliwość kołysania się, regulację siły oporu oparcia przy odchylaniu, blokadę w pozycji do pracy, umożliwiający stały kontakt z ciałem siedziska i oparcia. Podstawa chromowana, wyposażona w pięć kółek jezdnych przystosowanych do parkietów. Podłokietniki wykonane z tworzywa 
[bookmark: _GoBack]Oparcie kolor szary, reszta czarny.
Wymiary i przykładowy wygląd podane są na rysunku nr 5, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.
DOSTAWA:
1 szt. ulica Towarzystwa Szkoły Ludowej 15/1,
1 szt. ulica Komorowicka 16/4.

6. Biurko komputerowe 120 – 1 szt. ( podstawa pod tower prawa) 
Całe biurko wykonane z płyty laminowanej o grubości 18 mm, gwarantującej silną i stabilną konstrukcję. Obrzeża biurka wykończone okleiną PCV o dużej wytrzymałości mechanicznej 
i chemicznej. Półka na klawiaturę mocowana na prowadnicach rolkowych (pełen wysuw 
z blokadą).
Kolor kasztan wenge
Wymiary i przykładowy wygląd podane są na rysunku nr 6, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.
DOSTAWA:
ulica Towarzystwa Szkoły Ludowej 15/1. 

7. Biurko JAY WENGE – 1 szt.
Korpus i blat biurka wykonany z płyty wiórowej o grubości 16 mm, oklejonej błoną melaminową posiadającą dużą odporność na ścieranie. Front szuflady i drzwiczek z identycznego materiału. Krawędzie oklejone odpowiednio dobranym kolorystycznie obrzeżem melaminowym. Złącza konstrukcyjne korpusu wykonane przy uzyciu wkrętów typu konfirmat i łączy mimośrodowych. Zwykłe łącza zwierające wykonane za pomocą kołków z drewna osadzonych za pomocą kleju w wywierconych gniazdach. Plecy szafki obudowane melaminowaną płytą pilśniową zespolona z podłożem cienkimi gwoździami. Szuflada i półka pod klawiaturę poruszające się na metalowych prowadnicach rolkowych. Drzwi szafki biurka zawieszone na trwałych zawiasach puszkowych z możliwością regulacji. Podstawa pod tower po lewej stronie ( po przeciwnej niż na rysunku).
Kolor kasztan wenge
Wymiary i przykładowy wygląd podane są na rysunku nr 7, stanowiącym załącznik do opisu przedmiotu zamówienia.
DOSTAWA:
ulica Komorowicka 16/4.


MEBLE Z POZYCJI 1, 2, 3 MUSZĄ BYĆ W TYM SAMYM KOLORZE PONIEWAŻ STANOWIĄ KOMPLET WYPOSAŻENIA  POMIESZCZENIA.
Nie dopuszcza się dostawy mebli w częściach, wszystkie meble powinny być zmontowane, gotowe do natychmiastowego użycia lub wniesione do pomieszczeń i zmontowane w miejscu użytkowania przez wykonawcę.
Meble maja być wniesione do pomieszczeń wskazanych przez Zamawiającego.

