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       Bielsko-Biała, dn. 26.09.2024r.  
Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej

43-300 Bielsko-Biała, ul. Karola Miarki 11

NIP: 547-16-16-884
Regon: 070810575

tel. +48 (33) 49-95-600
fax. +48 (33) 49-95-652
e-mail:sekretariat@mops.bielsko.pl

strona internetowa: http://www.mops.bielsko.pl

Informacja o wyniku konkursu ofert na realizację zadania pn.:
zorganizowanie i przeprowadzenie  szkolenia dla członków grup diagnostyczno-pomocowych Zespołu Interdyscyplinarnego w Bielsku-Białej pn. „Prawne aspekty przeciwdziałania przemocy domowej. Dziecko krzywdzone-diagnoza i pomoc.”

W związku z przeprowadzonym konkursem ofert, ogłoszonym w dniu 16.09.2024r., 
na realizację zadania pn.: zorganizowanie i przeprowadzenie  szkolenia dla członków grup diagnostyczno-pomocowych Zespołu Interdyscyplinarnego w Bielsku-Białej pn. „Prawne aspekty przeciwdziałania przemocy domowej. Dziecko krzywdzone-diagnoza i pomoc” informuję, że do realizacji przedmiotowego zadania wybrano:
1. Geramo Consulting Sp. z o. o, zam.  w Lublinie (kod pocztowy 20-468)
Uzasadnienie

W konkursie ofert na realizację zadania pn.: zorganizowanie i przeprowadzenie  szkolenia dla członków grup diagnostyczno-pomocowych Zespołu Interdyscyplinarnego w Bielsku-Białej pn. „Prawne aspekty przeciwdziałania przemocy domowej. Dziecko krzywdzone-diagnoza                   i pomoc”, który został ogłoszony w dniu 16.09.2024r. na stronie biuletynu informacji publicznej Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej oraz na tablicy ogłoszeń, w siedzibie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej, ul. Karola Miarki 11, złożono jedną ofertę:
	Numer oferty
	Imię i nazwisko, miejsce zamieszkania/ nazwa podmiotu, siedziba

	1
	Geramo Consulting Sp. z o. o, zam.  w Lublinie (kod pocztowy 20-468)




W toku dokonywania oceny według kryteriów ustalono, iż oferta uzyskała następującą liczbę punków: w kryterium Cena oferty brutto – maksymalnie do zdobycia: 30 pkt, ilości punktów uzyskana: 30 punktów; w kryterium Doswiadczenie Wykonawcy– maksymalnie do zdobycia: 30 pkt, ilości punktów uzyskana: 30 punktów; ilości punktów uzyskana w kryterium Doświadczenie i kwalifikacje osób wskazanych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia– maksymalnie do zdobycia łącznie: 40 pkt, ilości punktów uzyskana łącznie: 34 pkt. Przedmiotowa oferta uzyskała łącznie 94 pkt na 100 pkt możliwych do uzyskania.   

W związku z powyższym stwierdzono, że badana oferta spełnia wymagania 
i oczekiwania organizatora przedmiotowego konkursu. 

Zadanie finansowane jest ze środków pozostających w dyspozycji Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej, jako zadanie z zakresu zdrowia publicznego. Konkurs został przeprowadzony zgodnie z przepisami  ustawy z dnia 11 września 2015r. o zdrowiu publicznym (Dz.U. z 2022r. poz. 1608 z późn. zm.) oraz zarządzeniem wewnętrznym                                                 nr MOPS.GK.020.20.2017 Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej z dnia 30.05.2017r. w sprawie powierzania, w trybie konkursu ofert, realizacji zadań 
z zakresu zdrowia publicznego finansowanych ze środków pozostających w dyspozycji Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej.
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/podpis Kierownika Zamawiającego     
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